

KÖZMEGHALLGATÁS

2022. december 6.

B E S Z Á M O L Ó

A KISMÁNYOKI NÉMET ÖNKORMÁNYZAT 2022. ÉVI MUNKÁJÁRÓL

Tisztelt Képviselő Testület! Tisztelt kismányoki lakosok!

Az alábbiakban tájékoztatom T. Képviselő Testületet, valamint az érdeklődő lakosságot a Kismányoki Német Önkormányzat 2022. évi munkájáról. Úgy gondolom, az idei évben – az elmúlt évekhez hasonlóan - is jól gazdálkodtunk a pénzünkkel. Elképzeléseinket, terveinket egy esetben nem sikerült valóra váltani. Gondolok itt az augusztus 20-ra tervezett kiűzetési megemlékezésre, valamint a bányaszerencsétlenségekben elhunyt kismányoki bányászokra tervezett megemlékezést. Ezt a meteorológiai előrejelzések miatt – mivel szabad téren lett volna és sátor nem állt rendelkezésünkre, – a fellépők felszerelését féltve – lemondtuk.

2022. január 19-én képviselőtársaimmal közösen részt vettünk Bonyhádön, az elhurcoltak tiszteletére rendezett országos megemlékezésen, ahol felavatásra került az ezt jelképező szobor, mely közadakozásból készült el. Ehhez a Kismányoki Német Önkormányzat is hozzájárult. Ugyanezen a napon a megemlékezés koszorúját helyeztük el a kismányoki hősi emlékműnél, a „Málenkij Robot”-ra elhurcoltak és ott halálukat lelt honfitársaink tiszteletére.

2022. április 30-án a községi önkormányzat által megrendezett népviseletek napján képviseltettük magunkat, és a tájházunkat délután nyitva tartottuk az érdeklődők előtt.

2022. május 29-én megszerveztük a korábban hagyományos „Hősök Napja” rendezvényt. Ezt korábban a községi önkormányzattal együtt szerveztük meg, de mivel a jelenlegi községi önkormányzat nem mutatott erre affinitást, ezért a német önkormányzat úgy döntött, hogy az elkövetkező időben megszervezi ezt a megemlékezést, mivel a hősi emlékművön szereplő személyek voltak azok az áldozatok, akik németek lévén a magyar hazáért harcoltak és a magyar hazáért adták életüket, tehát ők valóban hősök voltak.

A megemlékezésre elfogadta meghívásunkat Dr. Szili Katalin Miniszterelnöki Megbízott Asszony, aki velünk együtt méltatta hőseinket-őseinket.

Visszatérő vendégként a gyászenét ismét a Pécsi Ércbányász Zenekar szolgáltatta.

2022. június 11-én Nagymányokon, a Nagymányoki Német Nemzetiségi Önkormányzat meghívására részt vettünk egy kórustalálkozón, melyet Kretzer József emlékére rendeztek meg.

2022. június 23-án a kismányoki nyugdíjas klub kirándulást szervezett Bátaapátiba, az atomtemető, valamint a falu látnivalóinak megtekintése céljából. Erre a kirándulásra önkormányzatunk is meghívást kapott, azon részt is vettünk.

2022. július 23-án önkormányzatunk a helyi nyugdíjas klubbal közösen kirándulást szervezett a Dinnyési Várparkba.

2022. augusztus 20-ra terveztük megemlékezésünket a kiűzöttekre, valamint a bányaszerencsétlenségekben elhunyt kismányoki bányászok tiszteletére. Mint bevezetőmben említettem, hogy az időjárási előrejelzésre tekintettel, valamint arra, hogy sátor nem állt rendelkezésünkre, a megemlékezést elhalasztottuk, csak a koszorúkat helyeztük el – tiszteletünk jeléül.

2022. augusztus közepén a német ajkú gyermekek részére ösztöndíjat fizettünk, hogy ezzel is segítsük az iskolakezdést. Az előző évekhez hasonlóan az általános iskolásoknak 10.000,- Ft-ot, míg a közép- és felsőoktatási intézményekben tanulóknak 12.000,- Ft-ot osztottunk ki – személyenként.

2021. szeptember 3-án képviselő társammal részt vettünk a nagymányoki bányásznap megemlékezésén, aminek keretében koszorút helyeztünk el a bányász emlékműnél, amelyen 3 kismányoki lakos neve is szerepel.

2022. szeptember 10-én a helyi nyugdíjas klubban közösen nyárzáró pikniket tartottunk, mely szép időben, szép helyen, jó hangulatban zajlott le.

2022. október 1-jén tapasztalatcserével és együttműködési megállapodási szándékkal kirándulást szerveztünk Szentlászlóra, ahol megtekintettük a német tájházat, valamint a csuhémúzeumot. Ezt követően Csebénybe mentünk, ahol egy magán német gyűjteményt tekintettünk meg, majd zárásként a Szigetvári várban sétáltunk, valamint részesei lehettünk egy fegyverbemutatónak.

2022. október 15-ére meghívást kaptunk a „Bonnharder Nachrichten” c. folyóirat 15 éves évfordulójára. Önkormányzatunk a meghívásnak eleget tett, és a készítőkkal, támogatókkal, valamint a környékbeli német önkormányzatokkal együtt ünnepeltük a 15. születésnapot.

2022. november 1-jén részt vettünk a kismányoki temetőben az ökumenikus áhitaton, melynek keretében a sírkertben koszorút helyeztünk el, ezzel megemlékezve elhunyt őseinkre.

2022. november 13-án tartottuk meg a hagyományos kismányoki evangélikus búcsút. Az idei évben kissé rendhagyó módon került megszervezésre, mivel az evangélikus templomunk felújításra került, és a hálaadó istentisztelet keretében a templomban emlékeztünk meg a búcsúnkról.

2022. év tavaszán sikerült Becker Tamás „Durch die Hölle” c. könyvét magyar nyelvre lefordítani. A nyár folyamán tárgyaltunk a szekszárdi Séd Nyomdával, és megállapodásra jutottunk.

A könyvet 2022. szeptember végére sikerült kinyomtatni „Akik megjárták a poklot” címmel. A könyv sikerét jelzi, hogy már csak néhány példány van belőle, a többi elkelt.

Mivel a könyvet nem árusíthatjuk, ezért adományt fogadtunk el – kinek mennyit ért meg. A befolyt adományokat a Kismányoki Német Önkormányzat az evangélikus templom toronyórájának cseréjére/javítására ajánlotta fel.

2022. november 16-án újabb pályázatot nyújtottunk be a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt-hez „Kismányok sváb öröksége” címmel. A pályázaton elnyerendő pénzből szeretnénk egy 16 oldalas, magyar/német nyelvű brosúrát kiadni, és a hozzánk látogatókat megajándékozni, hogy minél többen megismerjék a még meglévő örökségünket.

2022. év során sok esetben mutattuk be tájházunkat ide látogató csoportoknak. A privát bejelentkezőkön kívül az idei évben több általános- és középiskolás csoport is érdeklődést mutatott történetünk és kultúránk iránt.

Ebben az évben is három pályázatot nyújtottunk be, melyből két pályázatunk nyert. A két pályázatot befejeztük, a vállalkozókat kifizettük. Az elszámolás folyamatban van, amit 2023. január 1-ig kell benyújtani.

A Becker Tamás által írt és német nyelven kiadott könyvének pályázati elszámolását határidőre benyújtottuk. Nagy valószínűséggel az elszámolást elfogadták, mivel eddig hiánypótlásra szóló felszólítást nem kaptunk.

Önkormányzatunk pénzügyi helyzete stabil, gazdálkodásunk a tervezettnél megfelelően alakult az idei évben is.

A közmeghallgatásra készült pénzügyi jelentésünket mellékletként csatoljuk.

Az év elején átutaltuk a **10.000,- Ft tagdíjat** a TM. Német Szövetség részére.
2022. évben **20.000,- Ft-tal** támogattuk a „**BONNHARDER NACHRICHTEN**” c. folyóirat megjelenését, mivel rendszeresen tudósít a Kismányoki Német Önkormányzat tevékenységéről.

Kismányok, 2022. november 28.



Simon Lászlóné s.k.
KNÖ Elnöke

